
Саговорници Данаса о протестима подршке Вучићу: Остаје још само да СНС прогласи бојкот избора и циркус је потпун
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Протест подршке власти у Нишу и Крушевцу, као и они најављени у Ваљеву и Лесковцу
су само скретање пажње са актуелних тема и афера режима Александра Вучића.

  

  

Потенцирање прича о карикатурама и насловници НИН-а, Данаса, само је излаз који је
Српска напредна странка нашла да би скренула са горућих тема, попут Крушика и
доктората Синише Малог – каже за Данас Срђан Марковић, један од организатора „1 од
5 милиона“, у коментару на протесте у организацији власти, који се ових дана одржавају
у градовима по Србији.

  

Саговорник нашег листа истиче да је карактер тих протеста, где се копирају стварни
догађаји и замењују лажним и измишљеним.

  

– То је својеврсни бонго, јер увек имају праву копију приче која се дешава против њих.
Копије стварних догађаја дословно пресликавају. Имали су чак и крваву кошуљу на
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својим протестима, симбол почетка протеста против власти и пребијања опозиционог
лидера Борка Стефановића. Они, међутим, немају никакав спонтани одзив на
демонстрацијама, они довозе једне исте људе на све њихове протесте, из града у град
их превозе… – закључује Марковић.

  

Подсетимо, овог организатора „1 од 5 милиона“ протеклог викенда давио је један човек,
који је касније приведен али се не зна ни његово име ни мотив због којег је прибегао
овако драстичном и насилном чину. Како је Марковић за наш лист недавно изјавио, реч је
о или припаднику службе или параполицајцу којег је власт унајмила и дала му
привилегије изнад институционалних.

  

Иначе, више стотина присталица председника Србије и СНС протестовало је у недељу у
центру Ниша против насловница недељника НИН и дневног листа Данас, на којима су
Вучићева фотографија, односно карикатура, које, како су оценили, „позивају на његово
убиство“.

  

Нишки демонстранти су носили велике пароле „Стоп крвавом сценарију“ и „Ђиласе, не
убијај Србију“, а на почетку протестне шетње подељени су им леци са натписом „Стоп“ и
исцртаном метом, које су подизали увис.

  

Више хиљада грађана Крушевца окупило се прексиноћ у центру тог града под истом
паролом и са истим летком – исцртаном метом. Председник крушевачког одбора СНС
Ненад Андрић рекао је агенцији Бета да су се људи окупили спонтано и да шетњом
централним градским улицама желе да покажу колико подржавају председника Вучића
и колико су против „неправедних и бруталних напада на њега“.

  

Навео је да организација шетње није везана за СНС странку него за грађане који су се
окупили испред просторија странке.

  

– То је јединствен пример у европској политичкој историји. Власт која је најавила штрајк
глађу, сад прави митинге против опозиције и Драгана Ђиласа. При томе Ђиласу
директно цртају мету на чело и оптужују га за оно што они раде. Силеџија оптужује
жртву – коментарише за Данас Борко Стефановић, један од лидера Савеза за Србију,
због чијег пребијања је, између осталог, и настао протест „Стоп крвавим кошуљама“, који
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је после прерастао у „1 од 5 милиона“.

  

Он истиче да је власт „преварантска, плагијаторска“.

  

– Плагирали су Утисак недеље на Пинку, Зорана Кесића у Контравизију, пола министара
СНС нема регуларне дипломе, а сад копирају и протесте „1 од 5 милиона“. Остаје још да
СНС објави бојкот лажних избора и режимски циркус је потпун – закључује Борко
Стефановић.

  

Председник Заједно за Србију Небојша Зеленовић изјавио је да Вучић организује лажне
„спонтане“ скупове подршке самоме себи, а заправо изазива грађанске сукобе. „На
скуповима подршке самоме себи у Нишу и Крушевцу, нациљао је Ђиласа као мету. Сутра
ће мета бити неко други, свако ко се осмели да проговори о финансијским
злоупотребама власти и тортури која се спроводи над сваким ко другачије мисли. На те
скупове, на силу, аутобусима, под претњом отказима, Вучић доводи запослене у
државним службама и јавним предузећима. Ни они не знају тачно због чега су дошли,
али им је речено да нешто морају да вичу, скандирају и прете“, рекао је Зеленовић у
писаној изјави.

  

(Данас)

  

Видети још:  У Крушевцу одржан протест подршке Вучићу под паролом "Стоп
крвавим сценаријима"
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http://www.nspm.rs/hronika/u-krusevcu-odrzan-protest-podrske-vucicu-pod-parolom-stop-krvavim-scenarijima.html
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